2012年10月31日 星期三 编辑/翟婧舒 图编/言琼 美编/聂平辉 校对/李辉

## 金秋公园赏车汇(11月2日-11月4日)

# 华泰SUV价值冠军体验营长沙开锣



10月27日,"华泰SUV价值冠军体验 营"在长沙率先开锣,来自长沙的媒体代 表、经销商代表及意向客户代表,共同见 证了华泰圣达菲1.8T导航版长沙上市仪 式,并有机会亲身体验到了这款有着"T动 力"新车的超值魅力。

近年来,涡轮增压即"T动力"车型越 来越受市场青睐,尤其经常跑高速或者是 上高原, 涡轮增压就会显得特别给力。在 "华泰SUV价值冠军体验营"长沙站活动 现场专门设置的"T讲堂"、"价值讲堂"和 "价值体验"环节,让到场媒体和嘉宾对圣 达菲1.8T导航版新车降价增配带来的价 值提升有了全面地了解和认识。

据介绍,圣达菲1.8T导航版配备了基 于英国罗孚技术K4平台开发的卡瓦奇 1.8T涡轮增压汽油发动机,与著名的莲花 跑车和陆虎神行者出自同一平台的赛车 级全铝发动机,也是国内10万元以内唯一 一款带"T动力"的国际中级SUV。该发动 机采用超高压电子直喷技术,可以将燃油 的燃烧精确控制,而加之涡轮增压技术的 辅佐,使整车拥有了超强的动力性和燃油 经济性。它的最大输出功率为118KW,峰值 输出扭矩为215Nm,达到了2.4L自然吸气 汽油发动机的综合水准,特别是其升功率高 达65.6 Kw,升扭矩高达119.4 N.m,油耗降 低了30%。这样的数据参数表现在1.8T发动 机市场中处于领先地位。

在随后的"价值体验"即试乘试驾环节. 圣达菲1.8T导航版更将纵情驰骋、自由随心 掌控的驾驭感完美呈现。只需轻踩油门,涡 轮很快就介入工作状态。随着油门的由浅入 深,推背感越发强烈,让驾驶者紧贴在座椅 靠背上,以至达到"人车合一"的境界。这种 加速力堪比其他自然吸气发动机的2.4L车 型,让热爱操控的驾驶者从踩下油门的那一 刻起就能清晰感受到强劲动力带来的加速 咸。

华泰相关负责人介绍,"华泰SUV价值 冠军体验营"活动将相继在北京、大庆、长 春、大连、呼和浩特、唐山等地展开。届时,将 会有更多的媒体和关注圣达菲的朋友有机 会切身体会到圣达菲1.8T导航版以及圣达 菲全系车型的超值魅力。

■记者 陈龙

#### 五菱宏光幸福之旅长沙站落幕

10月25日-26日,五菱宏光幸 福之旅全国大型巡回路演活动长 沙站在河西时代广场人人乐购物 中心前坪热力上演。两天一夜的主 题活动由三场文艺汇演与两场达 人秀为主体构成, 吸引了众多车 迷,特别是达人秀、巨幅优惠以及 不间断抽奖获得了广泛追捧与好

达人秀是此次五菱宏光幸福 之旅长沙站最大的亮点之一。寻找 五菱达人活动经过一番竞技比拼,

层层筛选,重重闯关,最终有20名选 手成功地讲入预选赛。

主办方湖南五菱相关领导表 示:"这种跨界大动作获得了广大车 主的喜爱,社会热烈的回应,更获得 了市场的认可。这种更人性、更生 活、更欢乐的车展模式,我们五菱汽 车将持续带到全国各地, 让五菱汽 车在全国遍地开花。"主办方负责人 表示对这种模式充满信心,并且市 场的回馈也很满意。

■记者 刘宇慧

#### 西雅特LEON 生而敢动

西雅特,来自狂热于斗牛和足 球的西班牙,带着地中海般的浪漫 设计。作为大众汽车集团的一员, 西雅特与布加迪、保时捷、兰博基 尼、奥迪等以性能著称的品牌师出

作为大众汽车集团最新进入中 国市场的旗下品牌, 西雅特动感的 外观让那些年轻的都市精英眼前一 亮。在内里,用户看不到的是大众汽 车集团的技术精髓。大众汽车集团 的底盘、动力总成、质量控制,许多 零配件在大众汽车集团内部与其他 品牌,如大众汽车品牌、奥迪品牌通 用。两雅特 LEON曾连续数届夺得 世界房车锦标赛(WTCC)冠军,真 正为赛道而生。强劲的推背感,灵敏

的操控性能,感性的"地中海"式激 情外观设计,是消费者日常生活中 享受赛车般体验的行家之选。配备 大众汽车集团最先进动力总成技 术TSI+DSG的LEON, 拥有A级进 口车型最大动力输出的211马力、 最高时速233公里、百公里加速只 需6.8秒,百公里耗油在7升左右,这 些数据足以使LEON傲视同级别任 何车型。

即日起,快捷、高效的西雅特 金融服务助你实现赛手梦想。首付 1.2万,5年零利率、指定车型最高优 惠7.8万元!西班牙小钢炮"贷"你轻 松尽享速度与激情。

■记者 陈龙





每个男人,内心都有一部SUV 取胜,正是为你而来;超级尺寸。大格局带来大气寒;居高临下,带来非一般征服感受;精致内饰,常适荨崇感受;精细工艺,服琢品质 典范:图书馆级静音设计,令噪声道形;TDCI崇油的澎湃动力,领先同级的悬挂系统,无 解可击的安全防护,令跨界易如反掌,让你的格局开天辟地,让你的微情重新定义。



### 湖南全顺江铃汽车销售有限公司 關專熟機: 0731-82870287

湘潭分公司: 0731-52532323 岳阳梦达: 0730-8711763 強陸分公司: 0731-23138899 划阳分公司: 0731-83638369 宁乡专营店: 13723857800